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на № _____________

Г П

ТЕРМІНОВО

Національна поліція України

Національна академія внутрішніх 
справ

Щодо виконання рішення Європейського суду з прав 
людини у  групі справ «Хайло проти України»

Додатково до листа Міністерства юстиції України № 4501/5/26-18 віл 
17 квітня 2018 року (копія додається) повідомляємо таке.

Як учасник Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод 
Україна зобов’язалася виконувати остаточні рішення Європейського суду з прав 
людини (далі -  Європейський суд) в будь-яких справах, у яких вона виступає 
стороною.

Стаття 46 Конвенції передбачає, що остаточне рішення Європейського суду 
передається Комітетові міністрів Ради Європи (далі -  КМ РЄ), який здійснює 
нагляд за його виконанням.

Виконуючи свої наглядові функції КМ РЄ вимагає, щоб Уряд України 
повідомив про всі вжиті заходи загального характеру, здатні забезпечити 
уникнення у майбутньому порушення, констатованого Європейським судом у 
рішенні, і вимагає від держави вжиття нових заходів, якщо ситуація не 
покращується. Запобігання повторенням порушення є обов'язковою умовою 
прийняття КМ РЄ рішення про завершення нагляду за виконанням рішення у 
зв’язку з повним його виконанням.

На своєму черговому 1294-му засідання, яке відбулося 19-21 вересня 
2017 року, делегати КМ РЄ, серед іншого, зазначили, що органи влади досі не 
надали інформацію про адміністративні кроки, спрямовані на усунення всіх 
виявлених практичних недоліків. Зокрема, очікується надання детальної інформації
про заходи, спрямовані на:

- забезпечення своєчасного і належного збирання первинних судово- 
медичних доказів та інших доказів, отриманих під час розслідування;

- забезпечення належного застосування санкцій за порушення 
процесуального законодавства слідчими та прокурорами;

- гарантування прав зацікавлених осіб скаржитися на затримки у 
провадженні та вимагати його прискорення;

зменшення кількоетг
додаткового розслідуваная, чи вж:

Вх. №

справ для проведення

/7 Г
слідчих (розшуковик) дій.
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19-21 вересня 2017 року під час чергового 1294-го засідання делегати 
КМ РЄ, проаналізувавши, зокрема, виконання Україною рішень 
Європейського суду у групі справ «Хайло проти України» (заява № 39964/02, 
рішення набуло статусу остаточного 13 лютого 2009 року), яка знаходиться 
під посиленим наглядом КМ РЄ, закликали державні органи надати детальну 
інформацію щодо заходів, вжитих з метою забезпечення своєчасного і 
належного збирання доказів під час проведення розслідувань; повідомити 
про впроваджені механізми забезпечення застосування санкцій за порушення 
норм процесуального права слідчими та прокурорами, а також про заходи, 
проведені з метою зменшення кількості кримінальних справ, т о  
направляються на додаткове розслідування.

Відповідно до листа Національної поліції України від 25 травня 
2017 року № 657/37/1/01-2017 щороку Національною поліцією України 
проводяться узагальнення результатів роботи слідчих підрозділів 
Національної поліції з розслідування злочинів, скоєних, проти життя та 
здоров’я особи, у тому числі щодо повного та неупереджеиого розслідування, 
а також дотримання прав і свобод людини, за результатами якого складається 
відповідний аналіз роботи, що направляється для вивчення та неухильного 
виконання запропонованих заходів до територіальних підрозділіз.

З метою інформування КМ РЄ про хід виконання рішень у групі справ 
«Хайло проти України», просимо надати аналіз результатів роботи слідчих 
підрозділів Національної поліції щодо забезпечення повного та 
неупереджеиого розслідування, а також дотримання прав і свобод людини за 
2017 рік.

Також, просимо повідомити:
1. Про заходи, вжиті Головними управліннями Національної поліції у 

м. Києві, областях, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі на 
виконання листа Національної поліції України від 25 травня 2017 року щодо 
недопущення порушень, аналогічних тим, що констатовані Європейським 
судом у справі «Хайло проти України», а також про результати вжиття таких 
заходів.

2. Про заплановані заходи та результати (у разі наявності) вжиття 
заходів стосовно вдосконалення процедури збирання та збереження доказів у 
кримінальних провадженнях щодо злочинів проти життя та здоров'я особи (в 
тому числі, вдосконалення механізму отримання доказів внаслідок 
проведення судово-медичної експертизи).

3. Які заходи вживаються з метою уникнення надмірної тривалості 
кримінального провадження (в тому числі, інформацію шодо результатів
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розгляду скарг учасників кримінального провадження на надмірну тривалість 
досудового розслідування).

4. Статистичну інформацію про кількість скарг (отриманих у 2016 та 
2017 роках) щодо проведення неналежного досудового розслідування у 
кримінальних провадженнях за фактом вчинення злочинів проти життя та 
здоров’я особи; а також повідомити про узагальнені результати розгляду 
таких скарг.

5. Про заходи, вжиті протягом червня 2017 року -  квітня 2018 року, з 
метою підвищення якості проведення досудового розслідування 
працівниками органів Національної поліції України.

6. Іншу відповідну інформацію, шо може бути надана І<М РЄ на 
підтвердження належного виконання Україною рішення Європейського суду 
у групі справ «Хайло проти України».

Зазначену інформацію просимо надати до 23 квітня 2018 року на 
електронну адресу a.yenier@miniusl.i20v.ua. а також надіслати поштою.

і І
Заступник Міністра -- 
Уповноважений у справах 
Європейського суду з прав людини

Г.Ю. Лішина

Вернер Алкене 279 67 88

mailto:a.yenier@miniusl.i20v.ua


:ГПУ НОМЕР ТЕЛЕФОНА:2797534 МАЙ. 03 2018 18:52 СТР1

ТЕРМІНОВО 
Національна поліція України

________________№ —---------------------------------------------------

На N2 --------------------------------- ------------------------- ---------
Ік І
>

Щ одо виконання рішень Європейського суду з прав лю дини 
у групі справ «Хайло прети України»

Відповідно до статей 11, 12 Закону України «Про виконання рішень та 
застосування практики Європейського суду з прав людини» (далі -  Закон 
України) та Положения про Уповноваженого у справах Європейського суду з 
прав людини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
31 травня 2006 року № 784 «Про заходи щодо реалізації Закону України 
«Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав 
людини» (із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 
ЗО серпня 2017 року № 669) Уповноважений у справах Європейського суду з 
прав людини € посадовою особою, на яку покладено повноваження щодо 
забезпечення представництва України в Європейському суді з прав людини 
(далі -  Європейський суд) під час розгляду справ про порушення Конвекції 
про захист прав людини і основоположних свобод (далі -  Конвенція), а також 
інформування Комітету міністрів Ради Європи (далі -  КМ РЄ) про хід 
виконання рішень Європейського суду.

Згідно з пунктом 1 статті 46 Конвенції та статтею 2 Закону України 
рішення Європейського суду є обов’язковими для виконання. Під 
виконанням рішення слід розуміти виплату відшкодування, а також вжиггя 
державою додаткових заходів індивідуального характеру, спрямованих на 
усунення конкретного порушення, визначеного в рішенні Європейського 
суду, та заходів загального характеру, спрямованих на усунення підстави для 

іл  надходження до Європейського суду аналогічних заяв проти України у 
®  майбутньому.
«= Остаточне рішення Європейського суду передасться КМ РЄ, який 

здійснює нагляд за його виконанням і наділений відповідними 
повноваженнями.

М ІНІСТЕРСТВО Ю СТИЦІЇ 
УКРАЇНИ

вул. Городецького, 13, м. Киїз, 01001 
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Враховуючи зазначене, з метою підтвердження повного та належного 
виконання Україною рішень Європейського суду у групі справ «Хайло проти 
України» прошу у межах компетенції:

1. Надати статистичну інформацію шодо динаміки розкриття злочинів проти 
життя особи протягом 2016-2018 років (вказати загальну кількість зафіксованих 
повідомлень про злочини проти життя особи та зазначити кількість закінчених 
досудових розслідувань в цих злочинах).

2. Надати інформацію про результати розгляду скарг, заяв та звернень осіб 
щодо неналежного досудового розслідування в кримінальних провадженнях за 
фактами злочинів, скоєних проти життя особи в 2016-2018 роках (вказати які 
заходи були вжиті з метою реагування на отримані скарги, та які результати вжиття 
таких заходів).

3. Вказати скільки порушень встановлено Головним слідчим управлінням 
НПУ при здійсненні процесуального контролю у кримінальних провадженнях за
ЗЛОХІТІНаКіїї П р й т м  УКМТТА ПСобїТ у  3 0 1 6 - 2 0 1 2  роиам гт<зруТіївгхл. 0|»ОАМГгОмідії

огляду місця події, проведення слідчих (розшукових) дій, призначення експертиз 
тощо), і які заходи були вжиті щодо ПОРУШНИКІВ.

4. Надати інформацію про зміни, що відбулися протягом 2016-2018 років у 
фінансуванні органів та підрозділів, що здійснюють оперативно-розшукову і 
судово-експертну діяльність (вказати збільшилося чи зменшилося фінансування 
таких підрозділів; зазначити чи проводилася закупівля нового криміналістичного 
обладнання).

л. ііаціинЗЛьну ПиЛіцІш їкраїни і» Національну академію внутрішніх
справ - надати інформацію про заходи, організовані з метою підвищення 
кваліфікації слідчих та інспекторів-криміналістів (техніків-криміналістів) у 2016- 
2018 роках.

6. Надати інформацію про результати роботи спільного проекту' 
Консультативної місії ЄС та Національної поліції України щодо створення служби 
поліцейських детективів, а також про подальші заходи, заплановані у майбутньому 
у межах цього проекту.

7. Надати іншу відповідну інформацію, що може бути використана на 
підтвердження сформоваиості сталої практики організації ефективного проведення 
розслідувань у кримінальних провадженнях за фактом смерті особи.

Запитувану інформацію прошу надати до 11 травня 2018 року на електронну 
адресу a.verner@miniust.gov.ua та надіслати поштою.

Аа& а ток. исі і, аж ,

Заступник Міністра -  Уповноважений 
у справах Європейського суду з прав 
людини

ЛІЩИНА

Бернер (044) 219 67 88

mailto:a.verner@miniust.gov.ua

